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Надзвичайного і Повноважного 

Посла України в КНР  

Сергія Камишева 
 

 

учасникам XIV міжнародної 

наукової конференції 

«Китайська цивілізація: традиції 

та сучасність» 

м. Київ, 5 листопада 2020 р. 

 

 

 

 

Шановні учасники Конференції! 

 

Дякую за запрошення взяти участь у цьому заході, актуальність про-

ведення якого не викликає жодних сумнівів. 

Сьогодні КНР є вагомим актором міжнародних відносин та одним з 

ключових центрів на геополітичній карті планети. Учасниками китайсь-

кої ініціативи «Один пояс, один шлях» вже стали понад 130 країн та 

30 міжнародних організацій, що є впливовим чинником балансу сил у 

сучасному багатополярному світі. 

Останніми роками Китай активно впроваджує ідею створення «спіль-

ноти єдиної долі людства», яка набуває особливого резонансу в умовах 

глобальної протидії пандемії COVID-19. Невипадково, що КНР як 

країна, котра першою в світі практично подолала це лихо, прийняла 

рішення про приєднання до ініціативи ВООЗ COVAX. В умовах, коли 

саме Китай є глобальним лідером у розробці протикоронавірусної 

вакцини, його участь у якості донору в справедливому розподілі цього 

довгоочікуваного препарату є важливим чинником забезпечення 

глобальної безпеки. 

З 2011 р. Україна та КНР розбудовують відносини стратегічного 

партнерства, нарощуючи взаємодію в галузях культури, медицини, 

космосу та багатьох інших. З 2019 р. Китай є нашим найбільшим 

торговельним партнером. У поточному році ми ширше відчинили двері 

для туристів з Піднебесної. Навіть за умов пандемії не знижується 

активність співпраці представників наукових і освітніх кіл двох сторін, 

підтвердженням чому є і сьогоднішній захід. Перераховані факти 
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свідчать про великий потенціал двостороннього співробітництва і 

прагнення обох країн використовувати його. 

Отже, від щирого серця бажаю учасникам і організаторам Конферен-

ції успіхів у її проведенні, нових цікавих ідей у наукових дослідженнях 

та плідного спілкування на користь українсько-китайської дружби. 

Нехай сьогоднішній захід стане черговою сходинкою в розбудові 

багатогранних відносин між Україною та Китаєм! 

 

З повагою, 

 

Надзвичайний і Повноважний 

Посол України в КНР Сергій Камишев 
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